
【３年生用】家庭学習強化週間についてのアンケート結果（７４件回答） 
  

先日、tetoru にて回収させていただいたアンケートの結果（３年生のみ）をまとめました。結果は、教員間でも共有し、

今後に生かしていきます。ちなみに３年生では、いつもの宿題にプラスして学習プリントを毎日１枚ずつ出しました。ま

た、音読カードにゲームやスマホ使用目標時間を書いて、自己評価する取組も行いました。 

 

 

                                                           

 

 

 全体的に１学期と同じような結果 

 ４３％ 

 全体的に１学期と同じような結果 

 
２～３時間 

２３人（３１％） 
 

３時間以上 

１７人（２３％） 

７７％ 

１８％ 

２３％ 

８２％ 

 

１学期の取組より下がった。 

４７％→２３％ 

今後、取組の検討が必要！ 

 

 
１学期より少し改善◎ 

「ある」８０％→８２％ 

 
～３０分未満の子が増えた。

８人→１３人◎ 

 
１～２時間の子が大幅減！ 

３２人→２２人◎ 

 
３０分～１時間の子が 

倍増！１６人→３０人◎ 

 
減った◎ 

９人→２人 

 
デジタルセーブに関して

一定の効果あり◎ 

 前回７８件回答 

 
休日になるとぐんと

時間が長くなる。 



【４年生用】家庭学習強化週間についてのアンケート結果（６１件回答） 
  

先日、tetoru にて回収させていただいたアンケートの結果（４年生のみ）をまとめました。結果は、教員間でも共有

し、今後に生かしていきます。ちなみに 4 年生では、家読チャレンジウィークをして、一日１５分以上読書をする取組

を行いました。また、ゲームやスマホ使用時間についても、振り返りカードに記入する取組も行いました。 

 

 

 

 

 

 

 全体的に１学期と同じような結果 

 ３７％ 

 ０人！ 
 

２～３時間 

２０人（３２％） 
 

３時間以上 

１１人（１８％） 

１学期よりは５人減 

 
休日になるとぐんと

時間が長くなる。 

 前回６７件回答 

 
～３０分未満の子が増えた。

９人→１５人◎ 

 
３時間以上の子が 

 ２人→０人◎ 

 減った◎ 

 

 減った◎ 

８４％ 

１６％ 

５９％ 

３９％ 

 
１学期より少し改善◎ 

「ある」７７％→８４％ 

 

増えた子の比率が５９％と半数 

を超え、１学期と同じく高い傾 

向。１学期よりは少し下がったが。 

 
デジタルセーブに関して

一定の効果あり◎ 



【３年生保護者さんからの声】                        【４年生保護者さんからの声】 

 

 

学校より 

様々なご意見ありがとうございます。今回は、１学期の取組の反省を生かして、家庭でのがんばりを学校からフィー

ドバックできる形をほとんどの学年で取り入れました。具体的には、ゲームやスマホ時間や読書時間を記録したり、目

標時間を定めて自己評価したりするなどし、それを担任がチェックするといったものです。その成果もあって、全校的

にはデジタルセーブに関して、１学期よりも意識できる子が多かったように思います（アンケート結果を見てもどの学

年も改善が見られました）。しかし、家庭学習や読書時間が増えたかという質問には、「変わらない」が多く、デジタル

セーブはできたが、家庭学習や読書時間の時間の増加にはつながったばかりではないことも分かりました。 

ご家庭からのご意見を見ていると、定期的な実施を求めてくださっている方が多いです。嬉しいことに、１学期と比

較してほとんどの学年で、ゲームやスマホの使用に関してのルールを決めているご家庭が増えました。また、第５学年

に至っては、日常的に２時間以上使用している人数が大きく減るなど、ご家庭で意識してくださっている成果が表れて

いました。総じて取り組む意義はあると思いますので、３学期も内容を再検討して実施したいと思います。 

これから年末年始を迎えます。どうしてもゲームやスマホをする時間が増えてしまいがちです。ご家庭でのルールを

再度確認し、家族みんなが時間を守って使えるようにしていきたいものです。 

 


